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ΤΙΜΑΜΕ ΤΗΝ 50Η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

Μισός αιώνας  συμπληρώνεται φέτος από τον ηρωικό ξεσηκωμό του λαού και της 

νεολαίας το Νοέμβρη του 1973, ενάντια στη αμερικανοΝΑΤΟική, φασιστική, απριλιανή 

δικτατορία. 

 Τιμάμε τους νεκρούς, την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου, που αποτέλεσε το 

κορυφαίο γεγονός της αντιδικτατορικής πάλης. Οι αγωνιστικές παρακαταθήκες, οι ηρωικές 

εξάρσεις του λαού και της νεολαίας στην εξέγερση του Πολυτεχνείου, το Νοέμβρη του 1973 

και η αταλάντευτη στάση των αγωνιστών του αντιδικτατορικού αγώνα στις φυλακές, στις 

εξορίες και στα βασανιστήρια, αποτελούν οδηγό για τα δικά μας αγωνιστικά βήματα. 

Ιδιαίτερα φέτος, που η 50ή επέτειος του ηρωικού ξεσηκωμού συμπίπτει με τη σφαγή 

στην Παλαιστίνη από το Ισραήλ και τους ΑμερικανοΝΑΤΟικούς συμμάχους του, οι 

εκδηλώσεις για το Πολυτεχνείο εκφράζουν ταυτόχρονα την  καταδίκη στα εγκλήματα 

της κατοχής, την αλληλεγγύη του λαού και της νεολαίας στον Παλαιστινιακό λαό, που ήδη 

βέβαια έχει εκφραστεί με τα τεράστια συλλαλητήρια στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο και 

που κατατρόπωσαν την κυβερνητική προπαγάνδα. Σε αυτές της συνθήκες,  τα συνθήματα 

των αγωνιστών της αντιδικτατορικής πάλης και του Πολυτεχνείου, «ΕΞΩ ΟΙ ΗΠΑ», «ΕΞΩ 

ΤΟ ΝΑΤΟ», «ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ», φωτίζουν την επικαιρότητα του αιτήματος για 

απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς δολοφονικούς τους σχεδιασμούς και 

συνεργασίες . 
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Οι εκδηλώσεις για το Πολυτεχνείο εκφράζουν την καταδίκη ενάντια στα 

εγκλήματα  κατά του λαού μας στα Τέμπη, στις πλημμύρες και στις πυρκαγιές, ενάντια στη 

φοροληστεία και την ακρίβεια που λεηλατεί το εισόδημα, ενάντια στους μισθούς πείνας, 

στην εργασία χωρίς δικαιώματα, στην καπιταλιστική ανάπτυξη που θεμελιώνεται πάνω στην 

άγρια εκμετάλευση και στην απαξίωση της ανθρώπινης ζωής. 

Η φετινή επέτειος του Πολυτεχνείου και τα αιματοβαμμένα συνθήματα στην πύλη 

τους, δίνουν ένα ακόμη ηχηρό μήνυμα ενάντια στο φασισμό που πρέπει να απαντηθεί από 

τους ίδιους τους εργαζόμενους, σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά. 

Βάζουμε μπροστά στη ζωή μας οράματα και ιδανικά για μια δίκαιη κοινωνία με 

ευημερία όλων των λαών, με υγεία, μόρφωση, εργασία με ανθρώπινες συνθήκες, μέτρα 

προστασίας της υγείας και της ζωής του λαού, ελεύθερο χρόνο, εισόδημα για αξιοπρεπή 

ζωή. 

Έτσι μόνο τιμάμε τους νεκρούς μας, καθώς εμπνεόμαστε και δικαιώνουμε τους 

αγώνες τους για ένα καλύτερο μέλλον, για το μέλλον που μας ανήκει. 

Καλούμε τα πρωτοβάθμια Σωματεία να οργανώσουν εκδηλώσεις τιμής και 

με την μαζική συμμετοχή όλων των εργαζόμενων να στείλουν μήνυμα ενάντια 

στην πολιτική όλων των κυβερνήσεων που θυσιάζουν τις ζωές μας για τα κέρδη, που 

θεωρούν τις ανάγκες μας κόστος. 

 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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